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https://www.100test.com/kao_ti2020/124/2021_2022_2000_E5_B9_

B411_E6_c87_124618.htm 综述： 2000年11月的大多数LSAT考

卷中都包含了一个实验测试section（本section不计分）。本次

考试的实验测试section是第二个Section.请大家注意，LSAC总

是会在考试中加入一个实验测试section，并且位置不固定。

请不要猜测到底哪一个section是不计分的，认真回答每一道

问题。 许多考生都反映这次的考试总体上要比最近的这几次

考试简单一些。那些在模拟真实条件下使用最近几年真题作

训练的同学相对于使用其它方式复习的同学要拥有相对较多

的优势。因为使用真题并且在最真实模拟条件下训练，会极

大帮助考生缓解在考场上的压力。 Games（分析推理）部分 

总体来说，考生们都认为这次考试的这部分内容要比该部分

典型的考题简单一些。第一组题目是关于根据七个电视节目

的受欢迎程度对他们进行评比。这组题既不是这部分最简单

的，也不是最难的一组题目。每一个线索都指明了一个节目

与另一个受欢迎程度之间的关系。最后一条线索指明了一个

电视节目不可能是最不受欢迎的。这种类型的题目自从90年

代开始就逐渐淡出LSAT考试了，但是，懂得将不同线索合并

在一起考虑的考生认为这种题目是相当简单的。 第二组分析

推理题同样也不是最难或最简单的。这组题目讲的是从六种

鸟类种选择出被鸟类观察探险队观察的那几种鸟类。所有的

线索均采用条件性陈述，只要测试者读懂题目意思，同时懂

得对照地看待线索，就不难做出答案。 第三组题目被认为是

最困难的。同第二组题目一样，这组题目也是关于选择的（



从10个可能的珠宝中选择出6个），同样包含了许多条件性的

线索。这组题目提高难度的关键在于：所有的珠宝有三个种

类，选择一种最简单明了的简短符号来标明每个珠宝是相当

困难的。而如果没有做到这一点就匆忙作题的话，就会花费

大量的时间而得不到答案。 最后一组题目是最简单的。这组

题目与1995年9月的一组考题相当类似，几乎是一模一样。这

组题目要求考生决定街边10栋房子（街道两边各5栋，且面对

面）使用的节日彩灯的颜色（红、绿或黄）。只要考生在作

出简单的图表之后，合理运用所知道的信息，并且做出一些

关键性的演绎推理之后，这道题目是相当简单的。 100Test 下

载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


